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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e um dias do mês 

março, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o 

vereador Junior Pires e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando a primeira secretária que efetuasse 

a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, 

Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento 

Pires Junior, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimundo Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio SINDSAÚDE/ITB/PA Nº 20/2018 de autoria do Sindicato dos 

Trabalhadores em Saúde no Estado do Pará que solicita o uso da tribuna por 10 minutos nesta sessão. O 

presidente concedeu o uso da tribuna a senhora Ana Maria, que falou sobre a campanha salarial para o 

ano de 2018 e lembrou que ano passado não houve reajuste e pediu apoio desta casa de leis para 

intermediar junto a prefeitura municipal pela luta em prol do reajuste salarial. Disse que o prefeito 

municipal em entrevista em jornal local prometeu 3% de reajuste para educação e demais pastas 

administrativas não houve e que já foi autorizado o pagamento para este mês. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre a campanha salarial do 

SindSaude e que esclareceu que não acredita que algumas secretarias serão beneficiadas e outras não, 

pois deve haver uma conversa com esta casa de leis. Falou ainda sobre sua viagem a Brasília onde pode 

trazer recursos para o município e região através de emenda parlamentar e citou as comunidades 

beneficiadas bem como os valores correspondentes. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão 

que comentou sobre o falecimento do senhor Jari Pontes e do senhor Chico Bandeira, deixando seus 

pêsames as famílias enlutadas. Comentou a questão da saúde no município e a conclusão da obra do 

hospital regional em Itaituba e registrou a presença de moradores do Bairro da Paz que pedem pela 

inauguração do posto de saúde daquele bairro. Falou sobre o discurso da senhora Ana Maria em prol da 

campanha salarial e pediu mais atenção do executivo municipal nesse assunto. Com a palavra o vereador 

Etevaldo Pereira Lima, comentou sobre o problema das balsas que fazem a travessa Itaituba/Miritituba e 

que deixaram uma balsa só para carros tanques e que está causando transtornos a população, pediu que 

fosse convocado o ‘Louro’ para prestar esclarecimentos. Falou sobre o posto de saúde do Bairro da Paz e 

parabenizou a população daquele bairro que está lutando pelos seus direitos. Com a palavra a vereadora 

Maria de Almeida Silva, comentou sobre os problemas de saúde no município e região bem como no 

Brasil inteiro e fez uma reflexão em busca de soluções para reverter essa situação. Disse que se precisa 

saber o real motivo do não funcionamento do Posto de Saúde Bairro da Paz. Pediu que fosse enviado ao 

Ministério da Saúde, a comissão de saúde da ALEPA e ao secretario municipal de saúde pedindo 

informações a respeito do posto de saúde do Bairro da Paz. Comentou sobre os falecimentos dos 
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senhores Jair Pontes e Chico Bandeira. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, que comentou 

sobre o discurso da senhora Ana Maria, SindSaúde, em relação a campanha salarial e que espera mais 

atenção do prefeito municipal. Falou sobre o posto de saúde do Bairro da Paz e que os moradores 

precisam ir ao ministério publico para pedir providencias em relação ao funcionamento do mesmo. Falou 

que hoje é o dia internacional do portador de síndrome de down e que hoje os mesmo já são introduzidos 

na sociedade. Registrou a morte do senhor Chico Bandeira e deixou pêsames a família enlutada. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental e acatada a sugestão pelos demais edis a 

sessão prosseguiu para leitura da ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 189/2018 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal para executar os serviços de 

tapa buraco e recapeamento na 14ª rua Bairro São Tomé. REQUERIMENTO Nº 190/2018 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal a perfuração de um poço 

artesiano no Bairro Novo Paraíso. REQUERIMENTO Nº 191/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, requer do executivo municipal requer do executivo municipal a perfuração de um poço 

artesiano na Comunidade Santa Terezinha Vicinal Norte Sul. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 193/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo 

municipal um poço artesiano para Comunidade Santa Terezinha Vicinal Norte Sul. REQUERIMENTO Nº 

194/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o serviço de 

implantação de iluminação publica no Morro do Macaco atrás da Usina de Asfalto Km 05. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 195/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

requer do executivo municipal e do setor competente informações acerca do Plano de Trabalho, atuação 

e execução das ações de controle de endemias no âmbito do município. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 197/2018 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de 

cópia deste ao deputado José Priante para que junto a FUNASA libere recursos financeiros para aquisição 

de equipamentos e ampliação dos sistemas de águas das Comunidades de São Luiz do Tapajós, Boa Vista 

Km 28, Cristo Rei, Pedra Branca e Agrovila km 22, localizadas no município de Itaituba. REQUERIMENTO 

Nº 198/2018 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio com cópia 

deste requerimento ao deputado José Priante solicitando que aloque recursos na ordem de 1.000.000,00 

para reforma e construção do mercado municipal de Itaituba. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 199/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do 

executivo municipal o serviço de terraplanagem em todas as ruas e travessas do Bairro Novo Paraiso. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 200/2018 de autoria do vereador Daniel Martins dos 

Santos, requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento nas ruas 9ª, 10ª, 11ª e 12ª do Bairro 

Jardim das Araras. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 201/2018 de autoria do vereador 

Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem na rua do 

Bartolomeu do Bairro INCRA Distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

202/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a implantação de 

faixas de travessa de pedestres na Avenida Marechal Rondon em frente a Unidade Baisca de Saúde 

Edison Botelho. REQUERIMENTO Nº 203/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a reforma, ampliação e climatização da Escola Municipal de Ensino Fundamental 
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Maria da Consolação de Mendonça Cerqueira. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 204/2018 

de autoria do vereador Dirceu Biolchi, requer do executivo municipal e do setor competente a doação de 

um bebedouro e uma antena parabólica para serem utilizados no posto de saúde do Distrito de Moraes de 

Almeida. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 205/2018 de autoria do vereador Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de recapeamento na 34ª rua, Bairro 

Santo Antonio que se encontra em péssimas condições de trafegabilidade. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 207/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do 

executivo municipal o serviço de recuperação do meio fio do perímetro da 8ª e 9ª da travessa Justo 

Chermont Bairro Bela Vista em toda sua extensão. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 028/2018 de 

autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal e ao setor competente o 

serviço de iluminação no Pantanal do Jacarezinho. Indicação será enviada ao executivo municipal para 

devidas providencias. Moção de Pesar nº 010/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer 

aprovação para moção de pesar pelo falecimento do senhor Francisco Nascimento Lima, ocorrido no dia 

21 de março de 2018. Aprovada por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Emanoel do Livramento Pires Junior, primeiro secretario 

em exercício, a subscrevi e assino.  

 

Dirceu Biolchi                                                        Manoel Rodrigues de Sousa 
          Presidente em exercício                                                           2º Secretário  


